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1. Google glass
Google is currently developing a pair of glasses which would allow you to record everything that you see and display maps, video chats, photos and other information.
These would be wrap-around glasses with a clear display that sits above the eye and are controlled by voice commands. Would you consider buying and wearing
such glasses?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Definitely 6% 8% 4% 7% 9% 5% 3% 9% 5% 5% 6% 8%
Probably 18% 23% 14% 25% 19% 16% 12% 22% 16% 15% 18% 19%
Probably not 28% 29% 28% 26% 25% 29% 35% 23% 32% 30% 30% 16%
Definitely not 31% 26% 36% 26% 26% 33% 40% 31% 28% 36% 32% 26%
Not sure 16% 15% 18% 16% 21% 16% 11% 15% 19% 14% 14% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (463) (537) (166) (301) (379) (152) (340) (418) (242) (904) (96)

Race Education

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad

Definitely 6% 6% 11% 6% 5% 5% 8% 7% 4%
Probably 18% 16% 26% 23% 20% 18% 19% 19% 11%
Probably not 28% 30% 20% 25% 22% 23% 29% 36% 39%
Definitely not 31% 33% 32% 22% 30% 35% 31% 28% 26%
Not sure 16% 16% 11% 23% 23% 19% 13% 11% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (817) (98) (85) (41) (320) (339) (206) (94)
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2. Google glass - comfortable with others
Would you feel comfortable if someone you were interacting with was wearing glasses like these?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Definitely 7% 9% 5% 5% 5% 8% 12% 9% 6% 8% 8% 5%
Probably 21% 26% 16% 25% 21% 18% 23% 22% 22% 19% 21% 22%
Probably not 29% 29% 29% 27% 30% 28% 31% 29% 30% 27% 30% 17%
Definitely not 24% 18% 30% 17% 24% 29% 23% 22% 23% 29% 24% 27%
Not sure 18% 17% 20% 25% 20% 18% 12% 17% 20% 17% 17% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (463) (537) (166) (301) (379) (152) (340) (418) (242) (904) (96)

Race Education

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad

Definitely 7% 5% 18% 10% − 10% 8% 6% 4%
Probably 21% 20% 20% 30% 41% 17% 21% 22% 23%
Probably not 29% 31% 22% 22% 13% 27% 29% 34% 41%
Definitely not 24% 26% 19% 17% 25% 25% 24% 25% 18%
Not sure 18% 17% 21% 22% 21% 22% 18% 13% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (817) (98) (85) (41) (320) (339) (206) (94)

2


